

Κοτζιάς: Εάν η Τουρκία επιμείνει στις εγγυήσεις στην Κύπρο ανοίγει το κουτί της Πανδώρας

«Θέλουμε μια λύση για το Κυπριακό ζήτημα. Ποιο όμως είναι το πρόβλημα; Το πρόβλημα είναι η κατοχή του βόρειου τμήματος του νησιού από τον τουρκικό στρατό», δήλωσε ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Κοτζιάς σε συνέντευξή του στο ειδησιογραφικό πρακτορείο DPA αναφερόμενος στο Κυπριακό Ζήτημα και στις συνομιλίες που διεξάγονται.

«Χρειαζόμαστε μια λύση που θα διασφαλίζει για τους Τουρκοκύπριους τη μέγιστη ασφάλεια, αλλά θα παρέχει και στους Ελληνοκύπριους τη μέγιστη δυνατή ασφάλεια.

»Η Κύπρος πρέπει να αποτελεί ένα κυρίαρχο κράτος, μέλος της ΕΕ και του ΟΗΕ. Επομένως, ο τουρκικός στρατός θα πρέπει να φύγει.

»Η Τουρκία δεν θα επιτρέπεται να έχει κανένα δικαίωμα επέμβασης. Και το σύστημα των εγγυητριών δυνάμεων θα πρέπει να καταργηθεί», πρόσθεσε ο Έλληνας υπουργός Εξωτερικών.

Εκτός Κυπριακού οι γεωπολιτικές φιλοδοξίες της Τουρκίας

«Αν θέλουμε να λύσουμε το πρόβλημα, τότε θα πρέπει καταργήσουμε τις αιτίες του. Σε διαφορετική περίπτωση, για ποιο πράγμα συζητάμε;

»Το πρόβλημα είναι η παράνομη κατοχή του βόρειου τμήματος της Κύπρου.

»Η Τουρκία, ελπίζω, θα καταλάβει ότι είναι επίσης προς το συμφέρον της να επιλυθεί το Κυπριακό. Διότι, μέχρι στιγμής, η Τουρκία συνδυάζει την επιθυμία να προστατεύσει τους Τουρκοκύπριους με τις γεωπολιτικές φιλοδοξίες της στην περιοχή.

»Θέλουμε όμως να λύσουμε το Κυπριακό και όχι να ασχοληθούμε με τη γεωπολιτική στρατηγική της Τουρκίας. Αυτό δεν αποτελεί αντικείμενο της διαπραγματεύσεως.

Ο Νίκος Κοτζιάς τόνισε επίσης ότι το πρόβλημα είναι η κατοχή της Κύπρου.

«Δεν θέλουμε εγγυήτριες δυνάμεις και δεν θέλουμε, επίσης, να είμαστε εγγυήτρια δύναμη.

»Το δικαίωμα επέμβασης μίας τρίτης χώρας παραβιάζει το διεθνές δίκαιο και τα ψηφίσματα των Ηνωμένων Εθνών.

»Γι' αυτό έκανα μια πρόταση: σύναψη μιας συνθήκης Ειρήνης, Συνεργασίας και Ασφάλειας. Οι τρεις χώρες, η Τουρκία, η Κύπρος και η Ελλάδα θα μπορούν να αντιμετωπίσουν από κοινού απειλές όπως η τρομοκρατία και το οργανωμένο έγκλημα». Τι θα γίνει όμως εάν η Τουρκία επιμείνει στα δικαιώματά της ως εγγυήτριας δύναμης; Τότε σύμφωνα με τον Νίκο Κοτζιά ανοίγει το κουτί της Πανδώρας.

«Αν επιτρέψουμε το σύστημα των εγγυητριών δυνάμεων, θα έχουμε διαπράξει ανομοιότητα.

»Σε αυτήν την περίπτωση θα μπορούσε, για παράδειγμα, η Ρωσία να έρθει και να πει: "Θέλω να έχω δικαίωμα επέμβασης στα κράτη της Βαλτικής για να προστατέψω το ρωσόφωνο πληθυσμό".

»Τότε θα άνοιγε το κουτί της Πανδώρας. Επιπλέον, αυτό που χρειαζόμαστε είναι μία κυρίαρχη Κύπρος.

»Διαφορετικά, η Τουρκία θα μπορούσε, μέσω του καθεστώτος των εγγυήσεων, να έχει επίσης λόγο στα θέματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης».

Στη φυλακή Βρετανοκύπριος «σατανιστής» για το βιασμό 19χρονης

Ποινή κάθειρξης εννέα ετών επέβαλε δικαστήριο του Λονδίνου στον 42χρονο Πέτρο Ευαγγέλου για τον «παρατεταμένο και αποτρόπαιο» βιασμό μίας 19χρονης κοπέλας. Ο βρετανοκυπριακής καταγωγής Ευαγγέλου χαρακτήρισε τον εαυτό του στις Αρχές ως λάτρη του Εωσφόρου, ενώ φέρει στο μέτωπο τατουάζ με την πεντάλφα, μεταξύ άλλων σύμβολο του σατανισμού.

Σύμφωνα με τα όσα κατέθεσε στο δικαστήριο η Σκότλαντ Γαρντ, ο Ευαγγέλου γνώρισε το θύμα του σε ένα νυχτερινό κλαμπ στο βόρειο Λονδίνο, στις 4 Ιουνίου του περασμένου έτους.

Τα ξημερώματα μετέβησαν στο διαμέρισμά του, όπου είχε ένα δωμάτιο αφιερωμένο στη λατρεία του Σατανά. Παγίδεψε τη 19χρονη στο διαμέρισμα, τοποθετώντας μία ξύλινη πλάνια στην πόρτα και στη συνέχεια τη βίασε



επανελημμένα.

Η κοπέλα κατάφερε αρχικά να φτάσει σε ένα από τα παράθυρα του διαμερίσματος προσπαθώντας να αποσπάσει την προσοχή περαστικών, ζητώντας τους βοήθεια και να καλέσουν την αστυνομία χωρίς να φωνάζει για να μην την ακούσει ο βιαστής της.

Λίγο αργότερα, ωστόσο, κατάφερε να δραπετεύσει από το διαμέρισμα βγαίνοντας στο δρόμο «εμφανώς να τρέμει και αναστατωμένη». Η αστυνομία που έσπευσε συνέλαβε τον Ευαγγέλου στο σημείο.

Οι αρχές καλούν άλλα πιθανά θύματα του 42χρονου σατανιστή και βιαστή να εμφανιστούν στην αστυνομία.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138